



В городе Березники завершено расследование уголовного дела по факту убийства местной жительницы



В следственном отделе по г. Березники следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего жителя города Березники, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 5 января 2022 года в вечернее время, находясь в своей квартире мужчина распивал спиртные напитки в месте с 37-летней дочерью. В это время между родственниками произошла ссора на почве личной неприязни, в ходе которой отец вооружился ножом и нанес им смертельные удары по телу дочери.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого на период расследования уголовного дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время следователь направил материалы уголовного дела для передачи в суд.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1665243>